

# 货车急刹车一吨重钢构“滑下来”

## 砸中一旁出租车车顶,两人侥幸逃生



突遭横祸,出租车车顶被砸烂,的哥也很无奈

星报讯(实习生 马芹芹 记者 张敏/文 黄洋洋/图) 昨日上午7时许,在省城西二环与望江西路交口处,急速行驶的大货车突然紧急刹车,车上装载的钢构(每根近一吨重)不慎滑落,其中一根不偏不倚砸中一旁等红灯的出租车车顶。幸运的是,驾、乘人员反应迅速,未受到伤害。

记者赶到现场时看到,一根长近10米的钢构还躺在出租车车顶上,车顶被砸凹了一大块,后挡风玻璃被完全压碎。据出租车驾驶员罗师傅介绍,当时自己正在等红灯,“一阵急刹车声,大货车车轮还没刹住就靠到我车身左侧,紧接着哗啦一声响,货车上的钢构居然掉下来

了。”罗师傅顿时感到车身剧烈晃动,立即出去察看,“好险,就差一点,钢构就从头顶砸下来了。”坐在副驾驶位置的女乘客也未受到伤害。

“主要是刹车过急,捆绑钢构的栓链发生断裂,惯性作用下,两根钢构掉了下来。”货车司机一脸愧疚。目前,双方就损失正在协商中。直至上午9时许,钢构被重新装车,路段也恢复了正常通行。但记者注意到,由于事故车辆占据了西二环由北向南的两个车道,导致路段拥堵现象严重,一直绵延至黄山路段,有近1公里路程。为此,交警不得不增辟西边非机动车道,作为临时通行车道。

## “瘾君子”化身“窃电大师”筹毒资

### 省城破获14起窃电案件,挽回2000多万经济损失

◆ 本报记者

记者昨日从警方获悉,如今有一些职业窃电人四处流窜“帮人省电”,而现行法律法规对窃电时间如何计算尚未作出规定。据悉,今年以来,省城破获重大涉电案件17起,其中窃电案件14起,共追补电量315万度,挽回经济损失2103万元。

### 一起涉毒案牵出“窃电大师”

今年7月上旬,合肥庐阳警方在侦办一起涉毒案件时,抓获有四年吸毒史的张某。张某家庭条件一般,其收入不可能支撑四年吸毒费用,其背后很可能有违法犯罪的隐情。

据张某交代,自1994年被解除劳动教养后,自己学会了改装电表实施窃电的技术。获此信息后,办案民警迅速将情况反馈给合肥供电公司。在供电部门的协助下,调查工作取得重大突破,张某最终交代了犯罪事实。

据悉,张某利用自己学会的技术曾多次为网吧、宾馆等营业场所改装电表实施窃电,并因此获得了专职“窃电大师”的名号,其中还有一名犯罪嫌疑人张某某,充当“中介人”的角色,积极为张某某介绍改装电表业务,从中牟利。

至此,警方从该起涉毒案件入手深挖细查,成功破获系列窃电案件,抓获犯罪嫌疑人6名,破获窃电案件5起,案值数万元。

### 职业窃电人流窜“帮人省电”

“我们在查处窃电行为时,相当多的是有人专门承办收取现金的电表改动业务。”警方介绍说:“有了这些职业窃电人的怂恿,才会出现那么多窃电户。”

2009年8月,双岗某网吧老板,雇用张某改装网吧电表实施窃电,并支付2000元费用;2009年7月份至2010年8月份,蜀山区某理发店老板先后两次雇用张某,将其经营的理发店商用电表进行改装实施窃电,先后支付给张某3500元报酬;2011年5月初,马鞍山南路某快捷宾馆老板,以每块电表500元的价格,雇用张某改装电表实施窃电;2011年6月份,经开区大学城附近的某宾馆老板,让张某为其宾馆三块电表实施改装,并支付6000元报酬……

据了解,今年以来,合肥市共破获重大涉电案件17起,其中窃电案件14起,共追补电量315万度,挽回经济损失2103万元。

### “定性”窃电时间成执法盲点

窃电是一种违法犯罪行为。《刑法》规定,目前处罚窃电只能按照现场抓住的窃电器容量乘以窃电时间。

“关于窃电时间,国务院颁布的现行电力法规中没有一条作出规定。”合肥供电公司工作人员介绍说,窃电时间无法查明的定量问题,成了法律没有介入的“真空”,“在反窃电立法前,我们反窃电唯一的方法,只有通过公安等部门联合执法,打击窃电行为。”

中国一级广告企业 中国户外传媒百强

# Waiting for you

我们只为独具天赋、睿智的你而等待!

营销副总 1名

董事长助理 1名

媒介总监 1名

客户经理 8名

客服 2名

BlueSKY  
蓝天传媒

合肥政务新区潜山路蓝海国际大厦B座6楼

www.ltmedia.com.cn 0551-3525999 3526999

联系人:武先生